Artus Enchères

Vente de

Grands vins et spiritueux

Samedi 5 Juin 2010 à 14h

Drouot Richelieu – Salle 12

Vente aux enchères sur désignation

Drouot Richelieu

9 rue Drouot – 75009 Paris

Département Vins Artus Enchères

15, rue de la Grange Batelière - 75009 – Paris
Renseignements : 01 47 70 87 29

Expert : Arnaud Fatôme

Retrait des lots

A partir du Lundi 7 Juin 2010 à 14h

Au Chemin des Vignes

113 bis avenue de Verdun – 92130 Issy les Moulineaux

Tel : 01 46 38 11 66

Du Lundi au Vendredi de 9h à 18h – Le Samedi de 10h à 13h

RESULTATS
	1
	6
	bouteilles
	QUARTS DE CHAUME 1998 Jo Pithon (étiq. tachées).


	

	2

	6
	bouteilles
	QUARTS DE CHAUME 1999 Jo Pithon (étiq. très lég. tachées).
	90 €

	3

	6
	bouteilles
	QUARTS DE CHAUME 1999 Jo Pithon (étiq. lég. marquées).
	80 €

	4

	6
	bouteilles
	QUARTS DE CHAUME 2000 Jo Pithon (étiq. lég. marquées).
	 

	5

	6
	bouteilles
	QUARTS DE CHAUME 2000 Jo Pithon (étiq. très lég. marquées).
	 

	6

	6
	bouteilles
	QUARTS DE CHAUME 2000 Jo Pithon (étiq. très lég. marquées).
	 

	7

	6
	bouteilles
	COTEAUX DU LAYON BEAULIEU Clos des Ortinières 1999 Jo Pithon (étiq.  lég. marquées).
	55 €

	8

	6
	bouteilles
	COTEAUX DU LAYON BEAULIEU Clos des Ortinières 1999 Jo Pithon (étiq.  lég. tachées).
	 

	9

	12
	bouteilles
	COTEAUX DU LAYON SAINT AUBIN 1997 Domaine Cady.
	100 €

	10

	12
	bouteilles
	COTEAUX DU LAYON SAINT AUBIN 1997 Domaine Cady.
	 

	11

	1
	bouteille
	CHÂTEAU FILHOT 1928 2ème Cru Sauternes (niveau : basse ép., étiq. tachée, très lég. griffée, capsule château millésimée, bouchon estampé fragile, bouteille lég. couleuse).
	 

	12

	3
	bouteilles
	TOSCANA 1998 "Tignanello" Antinori (étiq. lég. marquées).
	200 €

	13

	3
	bouteilles
	SASSICAIA 1998 (étiq. marquées).
	310 €

	14

	6
	bouteilles
	CHAMPAGNE MOËT ET CHANDON Dom Pérignon 2000.
	 

	15

	6
	bouteilles
	CHAMPAGNE MOËT ET CHANDON Dom Pérignon 2000.
	 

	16

	6
	bouteilles
	CHAMPAGNE MOËT ET CHANDON Dom Pérignon 2000.
	 

	17

	6
	bouteilles
	CHAMPAGNE MOËT ET CHANDON Dom Pérignon 2000.
	 

	18

	6
	bouteilles
	CHAMPAGNE MOËT ET CHANDON Dom Pérignon 2000.
	 

	19

	6
	bouteilles
	CHAMPAGNE MOËT ET CHANDON Dom Pérignon 2000.
	 

	20

	6
	bouteilles
	CHAMPAGNE MOËT ET CHANDON Dom Pérignon 2000.
	 

	21

	6
	bouteilles
	CHAMPAGNE MOËT ET CHANDON Dom Pérignon 2000.
	 

	22

	1
	1/2 bouteille
	CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1961 1er GCC Pauillac, (niveau : mi ép., étiq. lég. tachée).
	 

	23

	1
	1/2 bouteille
	CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1961 1er GCC Pauillac, (niveau : mi ép).
	 

	24

	1
	1/2 bouteille
	CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1961 1er GCC Pauillac, (niveau : mi ép).
	 

	25

	1
	1/2 bouteille
	CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1961 1er GCC Pauillac, (niveau : basse ép., étiq. lég. tachée).
	 

	26

	12
	bouteilles
	ROSSO VINO DA TAVOLA 1989 Azienda Agricola Travaglino (niveau : 3 base goulot, 1 lég. bas).
	50 €

	27

	12
	bouteilles
	ROSSO VINO DA TAVOLA 1989 Azienda Agricola Travaglino.
	50 €

	28

	12
	bouteilles
	BRICCO QUAGLIA 2001 La Spinetta Moscato d'Asti, Italie (étiq. lég. marquées, 1 bt couleuse).
	90 €

	29

	2
	bouteilles
	COTEAUX DU LAYON Saint Lambert 1999 Cuvée Prestige.
	 

	30

	1
	1/2 bouteille
	ALSACE GEWURZTRAMINER VT 1983 Kientzler (étiq. lég. tachée).
	15 €

	31

	9
	bouteilles
	CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 2ème GCC Saint Estèphe 1999 (étiq. lég. marquées, lég. frippées).
	350 €

	32

	5
	bouteilles
	CHÂTEAU BEAUSEJOUR BECOT 2005 1 er GCC Saint Emilion (1 étiq. très lég. griffée ).
	230 €

	33

	4
	bouteilles
	CHÂTEAU BEAUSEJOUR 2005 1er Grand Cru Classé Saint Emilion (étiq. très lég. griffée).
	130 €

	34

	4
	bouteilles
	CHÂTEAU SUDUIRAUT 2006 1er Cru Sauternes (1 été très lég. marquée).
	110 €

	35

	2
	1/2 bouteilles
	CHÂTEAU D'YQUEM 1999 1er Cru Supérieur Sauternes.
	130 €

	36

	3
	bouteilles
	ALTER EGO DE PALMER 2nd vin du Château Palmer 2006 Margaux.
	80 €

	37

	4
	bouteilles
	CHÂTEAU PAPE CLEMENT Blanc 2004 Graves.
	150 €

	38

	10
	bouteilles
	CRIOTS BÂTARD MONTRACHET 1993 M. Rougeot-Dupin (étiq. très lég. tachées).
	 

	39

	1
	bouteille
	CHAMPAGNE POMMERY Louise Pommery rosé 2000.
	 

	40

	2
	bouteilles
	CHAMPAGNE POMMERY Louise Pommery rosé 2000.
	180 €

	41

	1
	bouteille
	CHÂTEAU MARGAUX 2006 1er GCC Margaux.
	 

	42

	1
	bouteille
	CHÂTEAU HAUT BRION 2006 1er GCC Pessac Léognan.
	 

	43

	1
	magnum
	MONTRACHET 1999 Olivier Leflaive (étiq. lég. tachée).
	440 €

	44

	1
	bouteille
	CHÂTEAU LATOUR 1964 1er GCC Pauillac (niveau : lég. bas, étiq. tachée, capsule neg).
	230 €

	45

	1
	bouteille
	CHÂTEAU DOISY DAËNE 1969 2ème Cru Sauternes "Haut Barsac" (niveau : mi ép).
	 

	46

	1
	bouteille
	CHÂTEAU DOISY VEDRINES 1947 2ème Cru Sauternes (niveau : mi ép+, étiq. très lég. tachée, tampon Nicolas, capsule Nicolas).
	 

	47

	1
	bouteille
	CHATEAU LAROSE -MONTEILS 1947 Sauternes (étiq. tachée, griffée, friable, capsule lég. corrodée).
	 

	48

	1
	bouteille
	CHÂTEAU SIGALAS RABAUD 1959 1 er Cru Sauternes (niveau : lég. bas).
	 

	49

	1
	bouteille
	CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1922 2ème GCC Saint Estèphe (niveau : basse ép., étiq.  lég. tachée, lég. jaunie, colerette "Mahler-Besse & C°", capsule chateau).
	 

	50

	1
	bouteille
	CHAMPAGNE MOËT ET CHANDON Dom Pérignon 1982 (niveau : sur le bas de la coiffe, étui d'origine abimé).
	110 €

	51

	1
	bouteille
	CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1896 1er GCC Pauillac (niveau : mi ép., étiq. lég. tachée, capsule très lég. corrodée).
	2 500 €

	52

	1
	
	Album d'étiquettes de vins de Champagne début 19ème siècle Chromolithographie anciennes, environ 700 étiquettes.
	 

	53

	4
	bouteilles
	MACON CHARDONNAY 2006 "Clos de la Crochette" Les Héritiers du Comte Lafon.
	60 €

	54

	3
	bouteilles
	MOREY SAINT DENIS (blanc) "Clos des Monts Luisants" 2002 Vieilles Vignes Domaine Ponsot.
	160 €

	55

	1
	bouteille
	MEURSAULT Charmes 1er Cru 2004 Domaine des Comtes Lafon.
	100 €

	56

	2
	bouteilles
	MEURSAULT Charmes 1er Cru 2004 Domaine des Comtes Lafon.
	180 €

	57

	2
	bouteilles
	MEURSAULT Genevrières 1er Cru 2004 Domaine des Comtes Lafon.
	180 €

	58

	1
	bouteille
	MEURSAULT Genevrières 1er Cru 2006 Domaine des Comtes Lafon.
	110 €

	59

	2
	bouteilles
	MEURSAULT Genevrières 1er Cru 2006 Domaine des Comtes Lafon.
	200 €

	60

	3
	bouteilles
	MEURSAULT Genevrières 1er Cru 2006 Domaine des Comtes Lafon.
	 

	61

	1
	bouteille
	MEURSAULT Perrières 1er Cru 2002 Coche Dury (étiq. lég. griffée, très lég. tachée).
	 

	62

	1
	bouteille
	BONNES MARES GC 2006 Domaine Roumier.
	170 €

	63

	1
	bouteille
	BONNES MARES GC 2006 Domaine Roumier.
	170 €

	64

	1
	bouteille
	BONNES MARES GC 2006 Domaine Roumier.
	170 €

	65

	3
	bouteille
	BONNES MARES GC 2006 Domaine Roumier.
	500 €

	66

	1
	bouteille
	CORTON CHARLEMAGNE GC 2000 Coche Dury (étiq. très lég. griffée).
	660 €

	67

	1
	bouteille
	CORTON CHARLEMAGNE GC 2002 Coche Dury (étiq. très griffée).
	910 €

	68

	1
	bouteille
	CORTON CHARLEMAGNE GC 2003 Coche Dury (étiq. très lég. griffée).
	560 €

	69

	1
	bouteille
	CORTON CHARLEMAGNE GC 2004 Coche Dury (étiq. très lég. griffée)
	720 €

	70

	1
	bouteille
	CORTON CHARLEMAGNE GC 2007 Coche Dury.
	610 €

	71

	1
	bouteille
	CÔTE RÔTIE "La Turque" 2003 Guigal.
	270 €

	72

	1
	bouteille
	CÔTE RÔTIE "La Turque" 2003 Guigal.
	270 €

	73

	1
	bouteille
	CÔTE RÔTIE "La Turque" 2003 Guigal.
	270 €

	74

	1
	bouteille
	CÔTE RÔTIE "La Turque" 2003 Guigal (étiq. très lég. griffée).
	270 €

	75

	1
	bouteille
	PULIGNY MONTRACHET Champgain 1er Cru 2006 Domaine des Comtes Lafon.
	90 €

	76

	1
	1/2 bouteille
	ALSACE GEWURZTRAMINER Quintescence de grains nobles Cuvée d'or 1983 Domaine de Weinbach.
	 

	77

	1
	1/2 bouteille
	ALSACE GEWURZTRAMINER Quintescence de grains nobles Cuvée d'or 1983 Domaine de Weinbach.
	 

	78

	1
	bouteille
	MONTRACHET GC 1999 Domaine des Comtes Lafon.
	 

	79

	1
	bouteille
	ROMANEE CONTI GC 1990 DRC (niveau : 3cm, étiq. très lég. griffée).
	 

	80

	1
	bouteille
	CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 1975 CC Pessac Léognan (niveau : haute ép., étiq. très lég. tachée, très lég. griffée, capsule abîmée sur le dessus).
	490 €

	81

	1
	bouteille
	ROMANEE SAINT VIVANT GC 1974 DRC (niveau: 4cm, étiq: leg griffée, leg abîmée, jupe découpée).
	250 €

	82

	1
	bouteille
	CHAMPAGNE TAITTINGER Collection 1985 Roy Lichtenstein (coffret).
	120 €

	83

	1
	bouteille
	CHÂTEAU PALMER 1921 3ème GCC Margaux (niveau : haute ép., étiq. tachée, noircie, capsule courte, lég. corrodée).
	400 €

	84

	1
	bouteille
	CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1964 1er GCC Pauillac (niveau : base goulot, étiq. tachée, jupe raccourcie, bouchon estampé).
	 

	85

	1
	bouteille
	CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1962 1er GCC Pauillac (niveau : haute ép.+, étiq. lég. jaunie, lég. abimée en bas).
	 

	86

	6
	bouteilles
	CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD 1985 2nd Vin du Château Lafite Rothschild Pauillac (niveaux : 1 lég. bas, étiq. lég. marquées, capsules lég. corrodées).
	750 €

	87

	5
	bouteilles
	CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD 1985 2nd Vin du Château Lafite Rothschild Pauillac (niveaux : 2 bas goulot, 1 lég. bas, étiq. lég. marquées, capsules  très lég. corrodées).
	650 €

	88

	4
	bouteilles
	CHÂTEAU RAUZAN GASSIES 1975 2ème GCC Margaux (niveaux : 1 haute ép., 1 mi ép+, étiq. tachées).
	50 €

	89

	1
	bouteille
	CHÂTEAU RAUSAN SEGLA 1976 2ème GCC Margaux (étiq. très lég. tachée, tampon Nicolas, vignette Nicolas).
	20 €

	90

	1
	bouteille
	CHÂTEAU SIRAN 1976 Cru bourgeois Margaux (niveau : lég. bas, étiq. tachée, capsule lég. corrodée).
	50 €

	91

	1
	bouteille
	NOYAU DE POISSY.
	5 €

	92

	1
	magnum
	ARMAGNAC VSOP Besse et Paret "Distributeurs" (mise années 50 probables) (niveau : 8cm, capsule virée, flacon embossé, coffret bois).
	60 €

	93

	1
	bouteille
	CHÂTEAU HAUT BAILLY 1964 CC Pessac Léognan (niveau : base goulot, étiq. tachée, tampon Nicolas).
	40 €

	94

	2
	bouteilles
	CHÂTEAU HAUT BAILLY 1966 CC Pessac Léognan (niveaux : base goulot, étiq. tachées, 1 lég. griffée, tampons Nicolas).
	90 €

	95

	5
	bouteilles
	CHÂTEAU HAUT BAILLY 1978 CC Pessac Léognan (niveaux : 3 base goulot, 2 lég. bas, étiq. tachées).
	 

	96

	1
	bouteille
	CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1981 1er GCC Pauillac (niveau : lég. bas, étiq. très lég. tachée, capsule lég. corrodée)
	110 €

	97

	1
	magnum
	ARMAGNAC XO Ducastaing "Cuvée Bernard VII" (Mise années 50-60 probable), (niveau : 5cm, flacon sablé, capsule cirée).
	100 €

	98

	1
	bouteille
	RICHEBOURG 1943 DRC GC, (niveau : 7 cm, étiq. empoussiérée, très tachée, lég. déchirée, caps. cirée, cire abîmée, manques, mention « Interdiction d'exporter aux USA et UK »).
	400 €

	99

	1
	bouteille
	RICHEBOURG 1937 DRC, GC (niveau : 5 cm, étiq. tachée, caps. lég. abimée).
	 

	100

	1
	bouteille
	LA TÂCHE 1966 GC DRC (niveau : 8,5 cm, étiq. lég. tachée, caps. lég. abîmée, bt lég. couleuse, mention « Interdiction d'exporter aux USA et UK »).
	320 €

	101

	4
	bouteilles
	CHÂTEAU LA MONDOTTE 1999 GCC Saint Emilion.
	260 €

	102

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1985 4ème GCC Saint Julien (niveaux : 1 bas goulot, caisse bois).
	500 €

	103

	1
	bouteille
	CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er GCC Pessac Léognan.
	370 €

	104

	1
	bouteille
	CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er GCC Pessac Léognan.
	370 €

	105

	1
	bouteille
	CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er GCC Pessac Léognan.
	370 €

	106

	1
	bouteille
	CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er GCC Pessac Léognan.
	370 €

	107

	1
	bouteille
	CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er GCC Pessac Léognan.
	370 €

	108

	1
	bouteille
	CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er GCC Pessac Léognan.
	370 €

	109

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU HAUT BRION 1982 1er GCC Pessac Léognan (5 étiq. lég. tachées, caisse bois).
	5 800 €

	110

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU HAUT BRION 1985 1er GCC Pessac Léognan (caisse bois).
	2 600 €

	111

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU L'EGLISE CLINET 1986 Pomerol (niveaux : 4 bas goulot, 2 lég. bas, 7 étiq. lég. tachées, caisse bois).
	600 €

	112

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU L'EGLISE CLINET 1986 Pomerol (niveaux : 5 bas goulot, 1 lég. bas, 1 haute ép. +, caisse bois).
	600 €

	113

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PAVIE 1979 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 3 bas goulot, 6 lég. bas, 3 haute ép+, étiq. très lég. tachées, caisse bois).
	400 €

	114

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PAVIE 1988 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 6 bas goulot, 1 lég. bas, caisse bois).
	 

	115

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PAVIE 1988 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 5 bas goulot, 1 lég. bas, caisse bois).
	 

	116

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PAVIE 1988 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 1 bas goulot, 1 lég. bas, caisse bois).
	650 €

	117

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PAVIE 1988 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 4 bas goulot, 3 lég. bas, caisse bois).
	650 €

	118

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PAVIE 1988 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 4 bas goulot, 3 lég. bas, caisse bois).
	650 €

	119

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PAVIE 1988 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 5 bas goulot, 4 lég. bas, caisse bois).
	 

	120

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PAVIE 1988 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 6 bas goulot, 2 lég. bas, 1 étiq. tachée, caisse bois).
	 

	121

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PAVIE 1988 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 5 bas goulot, 2 lég. bas, caisse bois).
	 

	122

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PAVIE 1988 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 5 bas goulot, 4 lég. bas, 1 étiq. tachée).
	 

	123

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PAVIE 1988 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 4 bas goulot, 1 lég. bas, 1 étiq. tachée).
	 

	124

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PAVIE 1988 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 1 bas goulot, 1 lég. bas, 1 étiq. lég. tachée, caisse bois).
	 

	125

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PAVIE 1988 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 7 bas goulot, 2 étiq. tachées, caisse bois).
	 

	126

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PAVIE 1988 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 4 bas goulot, 3 lég. bas, caisse bois).
	 

	127

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PAVIE 1988 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 7 bas goulot, 1 lég. bas, caisse bois).
	 

	128

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PAVIE 1988 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 8 bas goulot, 2 lég. bas, 2 haute ép. +,  caisse bois).
	 

	129

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LARMANDE 1986 GCC Saint Emilion (niveaux : 7 bas goulot, 1 lég. bas, étiq. lég. tachées, empoussiérées, caisse bois).
	200 €

	130

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LARMANDE 1986 GCC Saint Emilion (niveaux : 3 bas goulot, étiq. tachées, caisse bois).
	180 €

	131

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LARMANDE 1986 GCC Saint Emilion (niveaux : 6 bas goulot, 1 lég. bas, étiq. lég. tachée, caisse bois).
	240 €

	132

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LARMANDE 1988 GCC Saint Emilion (niveaux : 11 bas goulot, 1 étiq. lég. tachée, 2 étiq. tachées, caisse bois).
	240 €

	133

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1986 2ème GCC Saint Julien (étiq. lég. tachées, caisse bois).
	2 200 €

	134

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1986 2ème GCC Saint Julien (2 étiq. très lég. tachées, caisse bois).
	2 200 €

	135

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1985 2ème GCC Saint Estèphe (2 étiq. tachées, caisse bois).
	1 150 €

	136

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1985 2ème GCC Saint Estèphe (étiq. très lég. tachées, 1 lég. tachée, 1 tachée, caisse bois).
	1 100 €

	137

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1986 2ème GCC Saint Estèphe (3 étiq. tachées, caisse bois).
	900 €

	138

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PAPE CLEMENT 1988 Pessac Léognan (étiq. 3 lég. tachées, caisse bois).
	600 €

	139

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PAPE CLEMENT 1988 Pessac Léognan (étiq. 5 tachées, 1 griffée, 2 très lég. griffées, caisse bois).
	 

	140

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU CANON 1986 1er GC Classé B Saint Emilion (niveaux : 1 bas goulot, caisse bois).
	420 €

	141

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU CANON 1986 1er GC Classé B Saint Emilion (3 étiq. très lég. griffée, 3 caps. corrodées, caisse bois).
	 

	142

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU CANON 1988 1er GC Classé B Saint Emilion (niveaux : 1 bas goulot, caisse bois).
	370 €

	143

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU CANON 1988 1er GC Classé B Saint Emilion (niveaux : 3 bas goulot, caisse bois).
	370 €

	144

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU CANON LA GAFFELIERE 1975 GCC Saint Emilion (niveaux : 1 bas goulot, étiq. tachées, 3 abimées, caisse bois).
	280 €

	145

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LA GAFFELIERE 1982 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 6 bas goulot, 3 lég. bas, étiq. 9 lég. tachées, caisse bois).
	480 €

	146

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1986 2ème GCC Saint Julien (caisse bois).
	780 €

	147

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU TROPLONG MONDOT 1988 GCC Saint Emilion (caisse bois).
	500 €

	148

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU TROPLONG MONDOT 1988 GCC Saint Emilion (1 étiq. très lég. tachée, caisse bois).
	500 €

	149

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PICHON COMTESSE 1986 2ème GCC Pauillac (étiq. tachées, caisse bois).
	980 €

	150

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU BRANE CANTENAC 1985 2ème GCC Margaux (caisse bois).
	350 €

	151

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU GAZIN 1982 Pomerol (niveaux : 2 bas goulot, 1 étiq. tachée, caisse bois).
	540 €

	152

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU GAZIN 1985 Pomerol (niveaux : 6 bas goulot, 2 lég. bas, 4 étiq. très lég. tachées, caisse bois).
	300 €

	153

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU GAZIN 1986 Pomerol (niveaux : 4 bas goulot, 1 lég. bas, étiq. lég. tachées, caisse bois).
	300 €

	154

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU GAZIN 1995 Pomerol (caisse bois).
	480 €

	155

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU L'EVANGILE 1985 Pomerol (niveaux : 2 bas goulot, caisse bois).
	1 350 €

	156

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU L'EVANGILE 1985 Pomerol (niveaux : 2 bas goulot, étiq. lég. tachées, caisse bois).
	1 350 €

	157

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU RAUSAN SEGLA 1990 2ème GCC Margaux (caisse bois).
	940 €

	158

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU L'ARROSEE 1986 GCC Saint Emilion (niveaux : 3 bas goulot, étiq. tachées, caisse bois).
	 

	159

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU L'ARROSEE 1988 GCC Saint Emilion (niveaux : 4 bas goulot, 1 lég. bas, étiq. lég. tachées).
	360 €

	160

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU L'ARROSEE 1990 GCC Saint Emilion (niveaux : 2 bas goulot, 1 lég. bas, caisse bois).
	580 €

	161

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LA LAGUNE 1975 3ème GCC Haut Médoc (niveaux : 5 bas goulot, 1 haute ép., 6 lég. tachées, 1 bouchon lég. surélevé, capsule lég. déchirée, caisse bois).
	 

	162

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU CALON SEGUR 1982 3ème GCC Saint Estèphe (niveaux : 3 bas goulot, étiq. très lég. tachées, caisse bois).
	 

	163

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PONTET CANET 1990 5ème GCC Pauillac (niveaux : 2 bas goulot, caisse bois).
	 

	164

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PONTET CANET 1995 5ème GCC Pauillac (caisse bois).
	480 €

	165

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PONTET CANET 1995 5ème GCC Pauillac (1 étiq. tachée, caisse bois).
	480 €

	166

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE 1995 CC Graves (étiq. très tachées par l'humidité, caisse bois).
	300 €

	167

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LA POINTE 1995 Pomerol (caisse bois).
	 

	168

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU HAUT BAILLY 1995 CC Pessac Léognan (2 étiq. tachées, 1 abimée, 1 très abimée, caisse bois).
	 

	169

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU FERRIERE 1995 3ème GCC Margaux (niveaux : 2 bas goulot, 6 étiq. tachée par l'humidité, caisse bois abimée, humide).
	 

	170

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU FERRIERE 1995 3ème GCC Margaux (caisse bois).
	 

	171

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LAFON ROCHET 1995 4ème GCC Saint Estèphe (étiq. tachées par l'humidité, caisse bois).
	 

	172

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LAFON ROCHET 1995 4ème GCC Saint Estèphe (caisse bois).
	420 €

	173

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LAFON ROCHET 1995 4ème GCC Saint Estèphe (caisse bois).
	350 €

	174

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LAFON ROCHET 1995 4ème GCC Saint Estèphe (caisse bois).
	 

	175

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU PALMER 1988 3ème GCC Margaux (niveaux : 2 bas goulot, caisse bois).
	700 €

	176

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LA GRAVE TRIGANT DE BOISSET 1995 Pomerol (caisse bois).
	180 €

	177

	6
	bouteilles
	LES FORTS DE LATOUR 1989 2nd Vins du Château Latour Pauillac.
	460 €

	178

	8
	bouteilles
	CHÂTEAU TROTANOY 1987 Pomerol (niveaux : 5 bas goulot, caisse bois).
	320 €

	179

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU TROTANOY 1988 Pomerol (niveaux : 1 bas goulot, caisse bois).
	650 €

	180

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LE CASTELLOT 2000 Saint Emilion GC (caisse bois).
	180 €

	181

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU L'ANGELUS 1998 1er GCC Saint Emilion (étiq. 2 abimées, caisse bois abimée par l'humidité).
	1 500 €

	182

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU MAGDELAINE 1995 1er GCC B Saint Emilion (3 étiq. tachées, caisse bois).
	340 €

	183

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LA DOMINIQUE 1990 GCC Saint Emilion (caisse bois).
	520 €

	184

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1982 1er GCC  A Saint Emilion (niveaux : 1 bas goulot, caisse bois).
	7 500 €

	185

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1988 1er GCC  A Saint Emilion (1 étiq. très lég. tachée, caisse bois).
	1 900 €

	186

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1986 1er GCC Pauillac (1 étiq. très lég. tachée, 1 lég. tachée, caisse bois).
	6 800 €

	187

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LATOUR 1988 1er GCC Pauillac (caisse bois).
	2 800 €

	188

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LATOUR 1995 1er GCC Pauillac (caisse bois).
	3 700 €

	189

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1982 1er GCC Pauillac (niveaux : 1 bas goulot, , caisse bois).
	35 000 €

	190

	1
	magnum
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1991 1er GCC Pauillac (coffret bois).
	750 €

	191

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1993 1er GCC Pauillac (caisse bois).
	5 800 €

	192

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1995 1er GCC Pauillac (caisse bois).
	6 500 €

	193

	11
	bouteilles
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1999 1er GCC Pauillac (caisse bois sans couvercle).
	5 900 €

	194

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2001 1er GCC Pauillac (caisse bois).
	6 100 €

	195

	1
	bouteille
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2001 1er GCC Pauillac
	500 €

	196

	6
	bouteilles
	CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU 1989 4ème GCC Saint Julien (caisse bois).
	210 €

	197

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU MARGAUX 1985 1er GCC Margaux (caisse bois).
	3 200 €

	198

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU MARGAUX 1985 1er GCC Margaux (1 étiq. très lég. tachée, caisse bois).
	3 200 €

	199

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU MARGAUX 1986 1er GCC Margaux (1 étiq. lég. tachée, très lég. griffée, caisse bois).
	3 900 €

	200

	12
	bouteilles
	CHÂTEAU MARGAUX 1998 1er GCC Margaux (caisse bois).
	2 250 €

	201

	12
	bouteilles
	PETRUS 1982 Pomerol (1 étiq. lég. tachée, 1 jupe très lég. abimée, caisse bois).
	30 200 €

	202

	12
	bouteilles
	PETRUS 1982 Pomerol (niveaux : 1 bas goulot, 2 étiq. très lég. tachées, 1 jupe très lég. abimée, caisse bois).
	31 600 €

	203

	1
	bouteille
	PETRUS 1982 Pomerol (capsule très lég. corrodée).
	2 510 €

	204

	1
	bouteille
	PETRUS 1982 Pomerol (capsule très lég. corrodée).
	2 510 €

	205

	1
	bouteille
	PETRUS 1982 Pomerol (capsule très lég. corrodée).
	2 510 €

	206

	1
	bouteille
	PETRUS 1982 Pomerol (étiq. très lég. griffée, capsule très lég. corrodée).
	2 510 €

	207

	1
	bouteille
	PETRUS 1982 Pomerol (capsule très lég. corrodée).
	2 510 €

	208

	1
	bouteille
	PETRUS 1982 Pomerol (étiq. très lég. griffée, capsule très lég. corrodée).
	2 510 €

	209

	12
	bouteilles
	PETRUS 1986 Pomerol (niveaux : 1 bas goulot, étiq. lég. tachées, caisse bois).
	8 600 €

	210

	12
	bouteilles
	PETRUS 1988 Pomerol (caisse bois).
	8 900 €

	211

	6
	bouteilles
	LA TACHE 1993 GC DRC (caisse bois cerclée).
	4 700 €

	212

	6
	bouteilles
	LA TACHE 1993 GC DRC (caisse bois cerclée).
	4 600 €

	213

	12
	bouteilles
	6 bts : LA TACHE 1992 GC DRC
6 bts : ECHEZEAUX 1993 GC DRC

(caisse bois cerclée).
	4 600 €

	214

	12
	bouteilles
	6 bts : RICHEBOURG 1993 DRC GC
6 bts : ROMANEE SAINT VIVANT1993 DRC GC

(caisse bois cerclée).
	5 200 €

	215

	12
	bouteilles
	6 bts : RICHEBOURG 1993 DRC GC
6 bts : ROMANEE SAINT VIVANT 1993 GC DRC

(caisse bois cerclée).
	5 200 €

	216

	12
	bouteilles
	RICHEBOURG 1992 DRC GC (caisse bois cerclée).
	4 600 €

	217

	1
	bouteille
	GRANDS ECHEZEAUX 1992 GC DRC (étiq. très lég. tachée).
	270 €

	218

	1
	bouteille
	GRANDS ECHEZEAUX 1992 GC DRC (étiq. très lég. tachée).
	270 €

	219

	1
	bouteille
	ROMANEE SAINT VIVANT 1992 GC DRC  (étiq. lég. marquée).
	300 €

	220

	1
	bouteille
	ROMANEE SAINT VIVANT 1992 GC DRC (étiq. très lég. tachée).
	300 €

	221

	1
	bouteille
	RICHEBOURG 1992 DRC GC (étiq. lég. tachée).
	380 €

	222

	1
	bouteille
	LE MONTRACHET 1983 GC  A. D'Harcourt (étiq. tachée, abimée).
	80 €

	223

	1
	bouteille
	LE MONTRACHET 1999 GC  J. Drouhin (étiq. tachée, lég. griffée).
	 

	224

	1
	bouteille
	CHÂTEAU AUSONE 1966 1er GCC A  Saint Emilion (niveau : haute ép., étiq. tachée, très lég. griffée).
	140 €

	# 225

	1
	bouteille
	CHÂTEAU AUSONE 1973 1er GCC A  Saint Emilion (niveau : lég. bas, étiq. lég. tachée).
	90 €

	226

	2
	bouteilles
	CHÂTEAU AUSONE 1978 1er GCC A  Saint Emilion (niveaux : 1 lég. bas, 1 haute ép., étiq. très lég. tachées, 1 très lég. griffée).
	220 €

	227

	2
	bouteilles
	CHÂTEAU AUSONE 1981 1er GCC A Saint Emilion (niveaux : 1 lég. bas, 1 haute ép. +, étiq. lég. tachées)
	 

	228

	2
	bouteilles
	CHÂTEAU AUSONE 1986 1er GCC A  Saint Emilion (niveaux : lég. bas, étiq. tachées).
	 

	229

	1
	bouteille
	CHÂTEAU HAUT BRION 1970 1er GCC  Pessac Léognan (niveau : 4 cm, étiq. lég. tachée, très lég. griffée).
	 

	230

	2
	bouteilles
	CHÂTEAU HAUT BRION 1988 1er GCC  Pessac Léognan (étiq. lég. marquées).
	300 €

	231

	1
	bouteille
	CHÂTEAU HAUT BRION 1988 1er GCC  Pessac Léognan (étiq. très lég. marquée).
	160 €

	232

	2
	bouteilles
	CHÂTEAU HAUT BRION 1994 1er GCC  Pessac Léognan (étiq. lég. marquées).
	260 €

	233

	3
	bouteilles
	CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1986 1er GCC Pauillac (étiq. très abimées, 1 millésime illisible).
	1 300 €

	234

	1
	bouteille
	CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1987 1er GCC  Pauillac (niveau : bas goulot, étiq. tachée, griffée).
	140 €

	235

	2
	bouteilles
	CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1990 1er GCC  Pauillac (étiq. 1 tachée, très abimée).
	290 €

	236

	2
	bouteilles
	CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1970 1er GCC  Saint Emilion (niveaux : 1 lég. bas, 1 haute ép., étiq. tachées, 1 lég. griffée, lég. fanées).
	260 €

	237

	1
	bouteilles
	PETRUS 1987 Pomerol (étiq. très lég. tachée, griffée).
	520 €

	238

	1
	bouteille
	CHÂTEAU MARGAUX 1982 1er GCC  Margaux (étiq. tachée, lég. jaunie).
	480 €

	239

	1
	bouteille
	CHÂTEAU MARGAUX 1982 1er GCC  Margaux (étiq. tachée, griffée).
	480 €

	240

	2
	bouteilles
	CHÂTEAU MARGAUX 1984 1er GCC  Margaux (étiq. empoussiérées, lég. tachées).
	190 €

	241

	1
	bouteille
	CHÂTEAU LATOUR 1974 1er GCC  Pauillac (niveau : lég. bas, étiq. très tachée, lég. griffée).
	110 €

	242

	3
	bouteilles
	CHÂTEAU HAUT BRION 1992 1er GCC Pessac Léognan (étiq. très lég. tachées).
	 

	243

	2
	bouteilles
	CHÂTEAU HAUT BRION 1992 1er GCC Pessac Léognan (étiq. très lég. tachées).
	 

	244

	1
	bouteille
	CHÂTEAU HAUT BRION 1992 1er GCC Pessac Léognan (étiq. très lég. tachée).
	 

	245

	1
	bouteille
	CHÂTEAU HAUT BRION 1992 1er GCC Pessac Léognan (étiq. très lég. tachée).
	 

	246

	1
	bouteille
	CHÂTEAU HAUT BRION 1992 1er GCC Pessac Léognan (étiq. très lég. tachée, très lég. griffée).
	 

	247

	1
	bouteille
	CHÂTEAU HAUT BRION 1992 1er GCC Pessac Léognan ( étiq. très lég. tachée).
	 

	248

	2
	bouteilles
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1992 1er GCC Pauillac (étiq. très lég. tachées, 1 très lég. griffée).
	1 050 €

	249

	2
	bouteilles
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1992 1er GCC Pauillac (étiq. très lég. tachées, très lég. griffées).
	950 €

	250

	2
	bouteilles
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1992 1er GCC Pauillac (étiq. très lég. tachées).
	980 €

	251

	1
	bouteille
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1992 1er GCC Pauillac (étiq. très lég. tachée).
	490 €

	252

	1
	bouteille
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1992 1er GCC Pauillac (étiq. très lég. tachée).
	490 €

	253

	1
	bouteille
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1992 1er GCC Pauillac (étiq. très lég. tachée).
	490 €

	254

	1
	bouteille
	PETRUS 1975 Pomerol (niveau : mi-épaule, étiq. tachée, très lég. griffée, "étiq. export").
	460 €

	255

	1
	bouteille
	PETRUS 1975 Pomerol (niveau : basse ép., étiq. tachée, "étiq. export").
	340 €

	256

	1
	bouteille
	PETRUS 1976 Pomerol (niveau : haute-épaule +, étiq. lég. tachée).
	450 €

	257

	1
	bouteille
	PETRUS 1976 Pomerol (niveau : bas goulot, étiq. lég. tachée, très lég. abimée).
	450 €

	258

	1
	bouteille
	PETRUS 1976 Pomerol (niveau : lég. bas, étiq. lég. tachée).
	450 €

	259

	3
	bouteilles
	BEAUNE GREVES 2003 Vignes de l'Enfant Jésus 1er Cru Bouchard.
	100 €

	260

	1
	bouteille
	PORTO 1928 Rozès (niveau : base goulot, étiq. lég. tachée, capsule cirée, estampée, mise probable années 40).
	160 €

	261

	1
	magnum
	ARMAGNAC 1865 Comte de Goyon (niveau : 7cm, étiq. tachée, fanée, lisible, macaron de cire estampillé "1865", capsule cirée, mise probable années 20-30).
	550 €

	262

	4
	bouteilles
	1 bt : CHÂTEAU GRAND CORBIN D'ESPAGNE 2006 GC Saint Emilion (étiq. lég. tachée)
1 bt : CHÂTEAU LA CROIX DE GAY 2006 Pomerol (étiq. lég. tachée)

1 bt : CHÂTEAU LA POINTE 2006 Pomerol (étiq. lég. tachée)

1 bt : CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE 2006 CC Pessac Léognan.
	80 €

	263

	5
	bouteilles
	CHÂTEAU LYNCH BAGES 2001 5ème GCC Pauillac (étiq. lég. tachée, 1 abimée).
	160 €

	# 264

	1
	bouteille
	CHÂTEAU COUTET 1961 1er GCC Sauternes (niveau : lég. bas, étiq. lég. jaunie, caps. lég. corrodée).
	130 €

	265

	1
	bouteille
	CHÂTEAU COUTET 1961 1er GCC Sauternes (niveau : lég. bas, étiq. lég. jaunie, capsule très lég. corrodée).
	130 €

	266

	1
	bouteille
	CHÂTEAU COUTET 1961 1er GCC Sauternes (niveau : lég. bas, étiq. lég. jaunie, caps. lég. corrodée).
	130 €

	267

	1
	bouteille
	CHÂTEAU PETIT VILLAGE 1961 Pomerol (niveau : bas goulot).
	140 €

	268

	1
	bouteille
	CHÂTEAU PETIT VILLAGE 1961 Pomerol (niveau : bas goulot).
	140 €

	269

	1
	bouteille
	CHÂTEAU PETIT VILLAGE 1961 Pomerol (niveau : bas goulot).
	110 €

	270

	1
	bouteille
	CHÂTEAU PETIT VILLAGE 1961 Pomerol (niveau : bas goulot).
	1 140 €

	271

	1
	bouteille
	CHÂTEAU PETIT VILLAGE 1961 Pomerol (niveau : bas goulot).
	110 €

	272

	1
	bouteille
	CHÂTEAU PETIT VILLAGE 1961 Pomerol (niveau : bas goulot).
	110 €

	273

	1
	bouteille
	CHÂTEAU D'YQUEM 1904 1er Cru Supérieur Sauternes (niveau : basse ép., étiq. lég. tachée, très lég. griffée).
	 

	274

	6
	bouteilles
	CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2007 1er GCC Pauillac (caisse bois).
	 

	275

	1
	bouteille
	CHÂTEAU BELLEVUE 1992 Coteaux du Layon.
	 

	276

	1
	bouteille
	CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1990 2ème GCC Saint Julien (étiq. très lég. griffée).
	60 €

	277

	6
	bouteilles
	PERNAND VERGELESSES Rouge "Bois aux Moines" 2005 Pierre André.
	90 €

	278

	6
	bouteilles
	PERNAND VERGELESSES Rouge "Bois aux Moines" 2005 Pierre André.
	 

	279

	6
	bouteilles
	PERNAND VERGELESSES Rouge "Bois aux Moines" 2005 Pierre André.
	 

	280

	6
	bouteilles
	PERNAND VERGELESSES Rouge "Bois aux Moines" 2005 Pierre André.
	 

	281

	6
	bouteilles
	PERNAND VERGELESSES Rouge "Bois aux Moines" 2005 Pierre André.
	 

	282

	6
	bouteilles
	PERNAND VERGELESSES Rouge "Bois aux Moines" 2005 Pierre André.
	 

	283

	6
	bouteilles
	PERNAND VERGELESSES Rouge "Bois aux Moines" 2005 Pierre André.
	 

	284

	6
	bouteilles
	PERNAND VERGELESSES Rouge "Bois aux Moines" 2005 Pierre André.
	 

	285

	6
	bouteilles
	PERNAND VERGELESSES Rouge "Bois aux Moines" 2005 Pierre André.
	 

	286

	6
	bouteilles
	PERNAND VERGELESSES Rouge "Bois aux Moines" 2005 Pierre André.
	 

	287

	6
	bouteilles
	SAVIGNY LES BEAUNE Rouge Vieilles Vignes 2006 Nicolas Potel.
	 

	288

	6
	bouteilles
	SAVIGNY LES BEAUNE Rouge Vieilles Vignes 2006 Nicolas Potel.
	 

	289

	6
	bouteilles
	SAVIGNY LES BEAUNE Rouge Vieilles Vignes 2006 Nicolas Potel.
	 

	290

	6
	bouteilles
	SAVIGNY LES BEAUNE Rouge Vieilles Vignes 2006 Nicolas Potel.
	 

	291

	6
	bouteilles
	SAVIGNY LES BEAUNE Rouge Vieilles Vignes 2006 Nicolas Potel.
	 

	292

	6
	bouteilles
	SAVIGNY LES BEAUNE Rouge Vieilles Vignes 2006 Nicolas Potel.
	 

	293

	6
	bouteilles
	SAVIGNY LES BEAUNE Rouge Vieilles Vignes 2006 Nicolas Potel.
	 

	294

	6
	bouteilles
	SAVIGNY LES BEAUNE Rouge Vieilles Vignes 2006 Nicolas Potel.
	 

	295

	6
	bouteilles
	SAVIGNY LES BEAUNE Rouge Vieilles Vignes 2006 Nicolas Potel.
	 

	296

	6
	bouteilles
	SAVIGNY LES BEAUNE Rouge Vieilles Vignes 2006 Nicolas Potel.
	 

	297

	6
	bouteilles
	VOLNAY Santenots 1er Cru 2000 Hospices de Beaune "Jean de Massol"
	 

	298

	6
	bouteilles
	VOLNAY Santenots 1er Cru 2000 Hospices de Beaune "Jean de Massol".
	 

	299

	6
	bouteilles
	VOLNAY Santenots 1er Cru 2000 Hospices de Beaune "Jean de Massol".
	 

	300

	6
	bouteilles
	VOLNAY Santenots 1er Cru 2000 Hospices de Beaune "Jean de Massol".
	 

	301

	6
	bouteilles
	VOLNAY Santenots 1er Cru 2000 Hospices de Beaune "Jean de Massol".
	 

	302

	6
	bouteilles
	VOLNAY Santenots 1er Cru 2000 Hospices de Beaune "Jean de Massol".
	 

	303

	5
	bouteilles
	VOLNAY Santenots 1er Cru 2000 Hospices de Beaune "Jean de Massol".
	 

	304

	6
	bouteilles
	VOLNAY 2005 Pierre André.
	 

	305

	6
	bouteilles
	VOLNAY 2005 Pierre André.
	 

	306

	6
	bouteilles
	VOLNAY 2005 Pierre André.
	 

	307

	6
	bouteilles
	VOLNAY 2005 Pierre André.
	 

	308

	6
	bouteilles
	VOLNAY 2005 Pierre André.
	 

	309

	6
	bouteilles
	VOLNAY 2005 Pierre André.
	 

	310

	6
	bouteilles
	VOLNAY 2005 Pierre André.
	 

	311

	6
	bouteilles
	VOLNAY 2005 Pierre André.
	 

	312

	6
	bouteilles
	VOLNAY 2005 Pierre André.
	 

	313

	6
	bouteilles
	VOLNAY 2005 Pierre André.
	 

	314

	6
	bouteilles
	CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Clos du Château 2007 Château de la Maltroye.
	350 €

	315

	6
	bouteilles
	CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Clos du Château 2007 Château de la Maltroye.
	340 €

	316

	1
	bouteille
	DOMAINE DE TREVALLON Blanc 1999 (niveau : bas goulot).
	50 €

	317

	1
	bouteille
	DOMAINE DE TREVALLON Blanc 1999 (niveau : bas goulot).
	50 €

	318

	1
	bouteille
	DOMAINE DE TREVALLON Blanc 1999 (niveau : bas goulot).
	50 €

	319

	1
	bouteille
	DOMAINE DE TREVALLON Blanc 1999 (niveau : bas goulot).
	50 €

	320

	1
	bouteille
	DOMAINE DE TREVALLON Blanc 1999 (niveau : bas goulot).
	50 €

	321

	1
	bouteille
	DOMAINE DE TREVALLON Blanc 1999 (niveau : bas goulot).
	50 €

	322

	1
	bouteille
	DOMAINE DE TREVALLON Blanc 1999 (niveau : bas goulot).
	50 €

	323

	1
	bouteille
	DOMAINE DE TREVALLON Blanc 1999 (niveau : bas goulot).
	50 €

	324

	1
	bouteille
	DOMAINE DE TREVALLON Blanc 1999 (niveau : bas goulot).
	50 €

	324 bis
	1
	Bouteille
	DOMAINE DE TREVALLON Blanc 1999 (niveau : bas goulot).
	50 €

	325

	1
	bouteille
	CHAMPAGNE RUINART 1990 Dom Ruinard.
	100 €

	326

	1
	bouteille
	CHAMPAGNE RUINART 1990 Dom Ruinard.
	80 €

	327

	1
	bouteille
	CHAMPAGNE RUINART 1990 Dom Ruinard.
	80 €

	328

	1
	bouteille
	CHAMPAGNE RUINART 1990 Dom Ruinard.
	80 €

	329

	1
	bouteille
	CHAMPAGNE RUINART 1990 Dom Ruinard.
	80 €

	330

	1
	bouteille
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1961 1er GCC Pauillac (niveau : lég. bas, étiq. tachée, griffée, millésime encore lisible).
	700 €

	331

	3
	bouteilles
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1961 1er GCC Pauillac (niveaux : basse ép., étiq. très abimée, millésimes quasi illisibles, capsule très lég. abimées, lég. corrodées).
	1 200 €

	332

	1
	bouteille
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1995 1er GCC Pauillac.
	540 €

	333

	1
	bouteille
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1998 1er GCC Pauillac.
	590 €

	334

	1
	bouteille
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1998 1er GCC Pauillac.
	590 €

	335

	1
	bouteille
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1998 1er GCC Pauillac.
	590 €

	336

	1
	bouteille
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1998 1er GCC Pauillac.
	590 €

	337

	1
	bouteille
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1998 1er GCC Pauillac.
	590 €

	338

	2
	bouteilles
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1998 1er GCC Pauillac (1 étiq. très lég. tachée).
	1 200 €

	339

	1
	bouteilles
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1999 1er GCC Pauillac.
	550 €

	340

	2
	bouteilles
	CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1999 1er GCC Pauillac.
	1 100 €

	341

	1
	bouteille
	NUITS SAINT GEORGES Les Chaignots 1er Cru 1989 G.Mugneret.
	35 €

	342

	6
	bouteilles
	NUITS SAINT GEORGES Les Chaignots 1er Cru 1989 G.Mugneret, (niveau : 1 à 3,5cm).
	230 €

	343

	1
	bouteille
	NUITS SAINT GEORGES Les Chaignots 1er Cru 1990 G.Mugneret.
	40 €

	344

	1
	bouteille
	CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1993 1er GCC Pauillac.
	160 €

	345

	1
	bouteille
	PETRUS 1999 Pomerol.
	770 €

	346

	2
	bouteilles
	CHÂTEAU L'EVANGILE 1988 Pomerol (étiq. très lég. tachées). 
	110 €

	347

	1
	bouteille
	CHÂTEAU L'EVANGILE 1986 Pomerol (niveau : lég. bas, étiq. lég. tachée).
	50 €

	348

	2
	bouteilles
	1 bt : CHÂTEAU RAYMOND LAFON 1983 Sauternes (niveau : lég. bas)

1 bt : CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE 1990 Sauternes (étiq. tachée).
	 

	349

	3
	bouteilles
	CHÂTEAU RAYMOND LAFON 1985 Sauternes (niveaux : bas goulot, étiq. très lég. tachées, 1 jupe griffée).
	 

	350

	3
	bouteilles
	CHÂTEAU NAIRAC 1983 2ème Cru classé Sauternes (niveaux :  2 bas goulot, 1 lég. bas, étiq. lég. tachées).
	 

	351

	2
	bouteilles
	CHÂTEAU TROTANOY 1996 Pomerol.
	100 €

	352

	2
	bouteilles
	CHÂTEAU TROTANOY 1988 Pomerol (niveaux : 1 bas goulot, 1 lég. bas).
	90 €

	353

	1
	bouteille
	CHÂTEAU HAUT BRION 1988 1er GCC Pessac Léognan.
	150 €

	
	
	
	
	


Artus Enchères
15 rue de la Grange Batelière – 75009 Paris

Tél : 01 47 70 87 29 – Fax : 01 42 46 71 44

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

VENTE DU SAMEDI 5 JUIN 2010

Merci de faire parvenir vos ordres d’achats à l’étude par courrier ou par fax au moins 1 jour ouvrable avant la vente.

Aucun ordre d’achat ou demande d’enchères par téléphone ne sera pris en compte après le Vendredi 4 Juin 2010 à 18h.

FRAIS 18% TTC
Nom : __________________________________________________________________________________________

Adresse : ________________________________________________________________________________________

Téléphone : ____________________________________     Télécopie : ______________________________________

Je vous prie d’acheter à la vente mentionnée ci-dessus les numéros suivants

aux limites indiquées et aux conditions habituelles de vente :

NUMERO                DESIGNATION                          LIMITE A L’ENCHERE*

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
* Aux limites mentionnées ci dessus viendront s’ajouter les frais.

Le règlement et le retrait des lots devront s’effectuer dans la limite d’un mois suivant la vente, au-delà, des frais de magasinage vous seront facturés.

Date : _____________________  Signature :

AVIS

Nous exécuterons gracieusement, sur demande, les offres d’achat, puis nous nous chargerons d’aviser les acheteurs.

Les lots seront adjugés aux prix les plus  bas permis par les autres enchères.

Nous nous prions :

- d’utiliser les formulaires fournis et de bien contrôler les numéros et descriptions des lots,

- de mentionner le titre et la date du catalogue de la vente,

- de communiquer mes offres aussitôt que possible,

- de joindre un relevé d’identité bancaire ou vos coordonnées bancaires.

Chaque formulaire ne doit comporter des offres que pour une seule vente.

En vue d’éviter tout délai de livraison, nous conseillons aux éventuels acheteurs non connus de nous,  de bien vouloir

se faire connaître ou de donner leurs références avant la vente.

CONDITIONS DE VENTE

1/ -La vente est publique et a lieu aux enchères.

-La vente sera faite au comptant. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.

- En cas de double enchère, le lot sera remis en vente et le public admis à nouveau à enchérir.

- Les acquéreurs paieront des frais en sus des enchères de 18% (15,05% TVA 2,95%).

- Les acquéreurs internautes paieront des frais en sus des enchères de 18 TTC + 3% TTC.

2/ Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité

d’ARTUS ENCHERES toutefois :

-Des rectifications peuvent être annoncées au moment de la présentation du lot

-Une exposition préalable permet aux acquéreurs de se rendre compte de l’état du lot mis en vente

-Les descriptions portées au catalogue ne sont que l’expression par ARTUS ENCHERES et son expert

de leur perception du lot et sont exprimées pour faciliter à l’acheteur sa perception et restent soumises à

son appréciation personnelle.

-Les indications portées sur les étiquettes, contre-étiquettes, collerettes et bouchons des bouteilles

constituent l’identification des boissons et ne peuvent en aucun cas engager notre responsabilité.

Aussi, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.

3/  -Pour participer aux enchères, les acheteurs potentiels sont invités à s’inscrire au début de la vente,

afin d’obtenir un numéro.

-Le mode normal pour enchérir est d’être présent dans la salle de vente.

Toutefois, ARTUS ENCHERES pourra accepter gracieusement de recevoir des enchères par téléphone,

d’un acheteur potentiel qui se sera manifesté, au plus tard 1 jour avant la vente et en aura fait la demande

par écrit accompagnée de garantie de paiement. ARTUS ENCHERES ne pourra être tenu responsable

d’un problème de liaison téléphonique.

-Nous pourrons, également accepter d’exécuter gracieusement des ordres d’enchérir qui nous auront été

transmis par écrit (selon formulaire prévu à cet effet) au plus tard, 1 jour avant la vente et accompagné

d’une garantie de paiement.

-ARTUS ENCHERES se réserve le droit de refuser des enchères téléphoniques ou un ordre d’enchérir,

en cas de garantie de paiement insuffisante.

4/  -La délivrance des lots pourra être différée jusqu’au paiement complet et effectif.

-Les enlèvements s’effectueront au Chemin des Vignes, 113 bis avenue de Verdun – 92130 Issy les

Moulineaux, Tel : 01 46 38 11 66, de 9h à 12h et de 13h30 à 17h30.

-Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans le mois suivant la vente afin d’éviter les frais de magasinage  dus au Chemin des Vignes à partir d’un mois après la vente, soit 1,50 € par bouteille et par mois.
5/ -Art 14 de la Loi du 10 juillet 2000 « A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure

restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folles enchères de l’adjudicataire défaillant.

Si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’1 mois à compter de l’adjudication,

la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant ».

-Après cette mise en demeure, il sera perçu sur l’acquéreur pour prise en charge des frais de

recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250€

6/ -Les droit de circulation, de consommation et la vignette de sécurité sociale ont été payés par le vendeur.

7/ -L’astérisque (*) signale les lots dont la TVA est récupérable.

8/ -Le sigle (°) signale les lots apportés par l’expert.

	RESULTATS DE LA VENTE
Sur simple demande par courrier, télécopie ou E-mail,

Photos et commentaires sur internet :

www.artus-encheres.com


NIVEAU DES VINS DE BORDEAUX
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NIVEAU DES VINS DE BOURGOGNE ET DES AUTRES VIGNOBLES

Compte tenu de la diversité des formes et de l’absence de standard de bouteilles, les niveaux sont exprimés en centimètres en dessous de la capsule ou du bouchon si celui-ci dépasse la capsule.

Le niveau est considéré comme normal quand il n’excède pas 3 cm.

Exemple : « 2 à 4 cm » signifie que deux bouteilles ont un niveau à 4cm sous la capsule.

CONSERVATION ET VIEILLISSEMENT DES VINS

Les lots de ce catalogue sont organisés par cave. Nos spécialistes sont à votre disposition pour vous communiquer tous les renseignements concernant la cave d’origine et les conditions de conservation des lots que vous convoitez.

